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Καταρχήν θέλω να ευχαριστήσω τον Πρόεδρο για τα καλά του λόγια. Οι πλείστοι από εσάς 
γνωρίζετε ότι ήμουν και θα παραμείνω δίπλα σας. Γιατί – και σας μιλώ μέσα από την καρδιά 
μου – η ικανοποίηση και ευχαρίστηση που νιώθω βλέποντας το κέντρο να αναπτύσσεται είναι 
απερίγραπτη και ανεκτίμητη. Και η χαρά μου να παρευρίσκομαι σε τέτοιου είδους εκδηλώσεις 
είναι τεράστια.  
 
Το Κέντρο «Απόστολος Παύλος» ιδρύθηκε και λειτουργεί στο Λιοπέτρι για περισσότερο από 
30 χρόνια, με σκοπό να εξυπηρετεί ενήλικες με ειδικές ικανότητες, άνω τον 18 χρόνων, από 
την επαρχία της ελεύθερης Αμμοχώστου, προσφέροντας παράλληλα έμπρακτη 
συμπαράσταση στις οικογένειές τους. Η λειτουργία του και το σπουδαίο κοινωνικό και 
εκπαιδευτικό έργο, που επιτελεί στηρίζεται στην κρατική βοήθεια και ενισχύεται σε μεγάλο 
βαθμό από την εθελοντική προσφορά.  
 
Η ουσιαστική αξία όμως στο όλο εγχείρημα έγκειται στο γεγονός ότι αποτελεί μια ομαδική και 
συμμετοχική διαδικασία, που ενεργοποιεί και ευαισθητοποιεί όλους εσάς, που τιμάτε με την 
παρουσία σας την εκδήλωση και στηρίζετε τον ευγενικό σκοπό της, ενώ ταυτόχρονα στέλνει 
μηνύματα αγάπης και συμπαράστασης στους ανθρώπους που υπηρετούν αλλά και που 
φιλοξενούνται στο Κέντρο «Απόστολος Παύλος».    

 
Φίλες και φίλοι,  

 
Τα τελευταία χρόνια η πολιτεία στηρίζει όλο και περισσότερο τα άτομα με ειδικές ικανότητες. 
Έχουμε όμως ακόμα δρόμο να διανύσουμε. Η κυβέρνηση, αντιλαμβανόμενη τόσο τις ανάγκες 
των ατόμων αυτών, όσο και το κοινωνικό όφελος, είναι έτοιμη να επενδύσει στην ποιότητα 
ζωής τους, αλλά και στη βελτίωση των συνθηκών που θα τους επιτρέψουν να έχουν μια 
αξιοπρεπή διαβίωση, χωρίς να νιώθουν αποκλεισμένοι από την υπόλοιπη κοινωνία. Σε αυτό 
το πλαίσιο δράσεις στήριξης, κοινωνικής ένταξης, ενσωμάτωσης και μακροχρόνιας φροντίδας, 
αποτελούν ένα από τους επτά πυλώνες του επενδυτικού σχεδίου «Κύπρος: Το Αύριο» που η 
κυβέρνηση κατάρτισε μέχρι και το 2027, με τις επενδύσεις που τροχιοδρομούνται να 
ανέρχονται σε πέραν των 200 εκατομμυρίων ευρώ.    
 
Γνωρίζω ότι δεν ήρθατε για να με ακούσετε, και δεν θέλω άλλο να κουράσω. Θέλω μόνο 
κλείνοντας (ειδικά ως κάτοικος της περιοχής) να εκφράσω την ευγνωμοσύνη μου για τους 
φροντιστές, το διοικητικό Συμβούλιο και τον Πρόεδρο του κέντρου. Παράλληλα, να σημειώσω 
ότι ειδικά ως κυβέρνηση, βλέπουμε τις δαπάνες σε κέντρα όπως του Αποστόλου Παύλου, σαν 
επενδύσεις στην κοινωνία, που μόνο θετικό πρόσημο έχουν. Και έτσι θα συνεχίσουμε! 
 
Σας ευχαριστώ ξανά. 


